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1 PekyppeHTHOEe cOOTHONIEHNE

1.0.1 IIpumepuuk 1

8 JUCKOB PA3HOro JUaMeTpa, €CTh 3 KOJbImKa. OHU BHLIOXKEHBI Ha IIEPBOM B MOPSIIKE Bo3pacTanus. Hato mepesioKurhb
C TIepBOro KOJIBIIIKA Ha Apyroii. Kakoro MuHUMaJ IbHOE KOJI-BO MEPEKJIA IbIBAHUN !

Ilycts y HAC ecTh N auckoB, 1), - MUHAMAJILHOE KOJI-BO MEPKJIAILIBAHMIA.

To=0 T =1 T =3

T, <2, 1+1 =T, =2T, 1+ 1, T.K. 9T00bI IEPEJIOKUTH MUPAMHUIY BBICOTON 7, HAIO MEPETOKUTH MTUPAMUJLY
BBICOTOI n—1 ¥ MOTOM €IIé NePeIoKUTh N-bIil TUCK.

A moxer, Ty, = 2" — 17 Ty = 2T, + 1 =2(2" — 1) + 1 = 27! — 1. JleiicTure/bHo, Tax.

1.0.2 HeboJbImoe oboireHue
ag, a1y apn-1, Gp = f(apn_1,...,an—k) Vn >k Ho caurars KaxKoe n 00 NOPsAAKY 10aro u rpedyer O(n) BpeMeHH,
o3TOMy JIydnie ObuT0 Obl HaliTh BosEOHYIO b-1I0 @, = h(n) co Bpemenem O(1).

1.0.3 IIpumepyuk 2

n map ckobok. CKOJBKO CYIIEeCTBYET MPABUIBHBIX CKOOOUYHBIX ITOC/IEI0BATEILHOCTE ONpeIe/IEHHO JIJIMHBI !
Ci=1 ()

Cx=2 ((),00

Cs=5(00,0),00), (00), (()))

Paccvorpum camyro JieBy1o cKOOKY: Jijist He€ cyrmecTByer mapa. U TyT nomkaa O6bITh KpacuBasi KApTUHKA.

Cpn=0Cy-Ch1+C1-Cpo+...+Cph_q-Cho.

1.1 IIocJjie 10BaTeJIbHOCTDb YHMCeJI Karamgana

{Cr 1322, - mocnenoBarenbHOCTE Yncen Karanana.
IIyers  '('=41, ') =—=1 b1,ba,...,bapn,b; € {—1,1}. ITonyuaem cBo-Ba:

2n
LY bi=0
=1

J
2. ) bi>0 Vj
1=1

1.1.1 Jlemma 11

Ilycto by, ..., bay, ymososerBopsier 1 u 2. Torna 3! npaBuibHast CKOGOUHAST CTPYKTYPA € 3TUM KOJOM.

Zloxaszamenvcmeo. Naaykimeit mo n.
C,, - aucjio nocyen. by, ..., bo, u3 “+1¢ u “-1“ yuosi. 1 u 2.
) ) 2 )
VIIOBJIETBOPSIIOT YCJIOBUIO 1: (7:‘)
IIycte W,, - MHO-BO mocsie., yiosietT. 1 u He yaosiet. 2. [Iycts a € Wy, a = a1 — ao,.
R ) y ns n

J
Paccvorpum min 5 : E a; = —1

i=1
pla) = —a1, —aa, ..., —Qj, 041, .., 0. €V, - MHO-BO mociien,. u3 -1 u 1 nauHbl 2n, B KOTOPBIX 1 + 1 e,

J
BEVn, B=P1,... B Iming | > Bi=1. &(B) = 1, Ba,. Pon € Wy

=1



£(p(a)) = a
0&(B) =8
Wl = [Va| = (2) -

1.1.2 Teopema 16

st mocemoBaTebHOCTH drces KaTtarHa, 3aJaHHBIX PEKYPPEHTHBIM COOTHOIITEHTEM
Cp =0C Chp—1+Cl-Ch2t+...F+Ch1"Co

1 2n
n-oe yucio Karajsana: C,, = ( )

n+1

Loxazameavcmeo.
1 auBapst: 1 napa kposmkoB. CKOJBKO KPOJIUKOB Yepes3 Toj! f, - anciio map Kposukos 1 ducia n+1-oro mecsna.
fo=1 fi=1 fo=2, ... fi2="
o= fn-1+ fa-2- {fﬁ}gio
fo=1fi=1
f?L:fn—1+fn—27 Vn > 2

1.2 IlpousBojsiiue pyHKIUN

{an}nio

o0

Z ant™ = A(t) - npousBosmas d-ns NOCIEI0BATEIBHOCH {ay, }o2 . A(t) - 970 Kak 63 He (b-ust OT ¢, MBI 3HAEM TOJBKO
n=0

aro A(0) = ag.

1.2.1 DaemeHTapHasi IPOU3BO/sIIast (b-us

L (1+T) = i (Z‘)t”

n=0
2. et = i ﬁ
N n!
n=0
1 =t
n(—1) = s
3. In <1 - t) nz::l n
i f2n+1
4. sin(t) (="
— 2n+1)!

1.2.2 Cso-Ba npousBogdainux ¢-umii

Iycrs A(t) u B(t) - upoussonsnme d-un mocues. {an o>, u {b, 152, coorsrecrsenno. Torma:

—_

. 0A(t) = BB(t) - npoussogamas b-us. {aay, + Bby 152 .

[\Y)

. A(t) - B(t) - mpousson. d-ust nocaen. {d,}2,d, = agbp, + a1bn—1 + ... + anbg
3. t™A(t) - upousBoggn. b-us. 0,...,0ap,a, ...
—
4. A(ct) - npo-mas d-us nocaen. {ca,}o2,
5. tA'(t) - {n-an}2,
oo

t

n=1

¢
A(t) —
6. / Mdt - MPOM3BOAIIA (P-UsT TOCTET. {a—n}
0 n

n oo
i [IPOUBBOIAIIAS (D-HsT IIOCIIE/T. {z; ai}
= n=0



1.2.3 JlemmMma 12
A(t) - mpo-mast d-ust nocnes. {a,}o2 ), ap # 0. Torga 3! mpoussogam. d-us B(t) nocaen. {b,}>2,. A(t) - B(t) = 1.

,ﬂo%asameﬂbcmso.

Oupexn. koaddunuenr B(t) nocaen. b, = ?10 ecm onpeneseHsl by, by, ba, ..., b, 1.

aobn + a1bn_1 + ... 4+ anby - HEU3BECTEH TOIBKO by, KOTOPBI MBI MOYKEM HANTHU.

1.2.4 TIIpumeHeHue npousBoOAAIUX P-U

IIpumep (1 + )" = 2 (Z) s
(1+8)m = i (Zl)t

s=0
I+ =1+ (1 +t)"
ITpupasauem xodddunuents: mpu t*:

()22

" /. m 0, ecsim n - HEIETHO
v > : 0P =9
Ipa>kHeHue <k> (n _ kz)( ) {(_1) /2 (”“/12), €CJI N, - YETHO

k=0

1.2.5 Jlemma 13

oo

Ipouseonsamast db-ust quist {P(n)}oe,, A(t) = H(l —tH)~!
i=1

ﬂonaaﬁameﬂbcmeoj ‘

(1—tH) =141t + t21+ .

Ay =JJa - HlHZ +1% 4.
i=1 i=1

Ipu t™: 1= P(n).

J1yesdn 20\n1j1+2j2+...+njn=n

M

1.2.6 Jlemma 14

Ipoussonsmast db-ust st {c, }oo, ects C(t) = 1_27115_#
,ﬂomsammbcmeo

Z C,t" = Z (CoCrt + ... 4+ Cpr1Co)t" =1 = t(C(t))?
t-(C t)?QO C(t) + o
C(t) _ lip
C(0)=1.

(1 — 4t) /2 — i (1/2)( 46"
n=0 " -

oo 1 3 2n—3
=1+Z(/2)( /2)( 742) ( [2)(_gpyn —

n=1
:1_213-5-7 - (20 = 3) gnyn _



